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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- 2 x Übernachtung im ***Hotel in DZ mit Bad oder

Dusche, WC, TV, Telefon, Minibar, Zimmersafe etc.

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet mit  "American

HOT Buffet"

- 2 x Abendessen (3-Gang-Menü) im

Hotel-Restaurant

- Burgbesichtigung/Stadtführung in Burghausen

- Auftritt in der Burganlage

- Treffen mit einem Partnerchor und Mitgestaltung

einer Messe in Altötting

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Besichtigungen, Führungen ...)

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reiepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 171 €

Chorreise Bayern - Burghausen, Altötting - 3 Tage

"Wie aus einem altdeutschen Gemälde herausgeschnitten...“, so beschreibt Adalbert Stifter

die Stadt Burghausen mit ihrem Wahrzeichen der Burg. Dieses imposante Bauwerk ist die

längste Burg Europas und Zeuge großartiger mittelalterlicher Baukunst und Ort für einen

außergewöhnlichen Chorauftritt. - Im benachbarten weltbekannten Wallfahrtsort

Altötting könnten ein Treffen mit dem Concentus Pfarrchor und eine gemeinsame

Mitgestaltung einer Hl. Messe in der Stiftskirche Altötting ein weiterer Höhepunkt Ihrer

Fahrt werden. 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Altötting, Burghausen, Chiemsee, Salzburg, München...

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung der Fahrt möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Nürnberg (Altstadt) oder

Würzburg (Feste Marienberg) - Weiterfahrt nach Burghausen - Begrüßung und Belegung der Zimmer im Hotel -

gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Frühstücksbuffet - Ausflug nach Altötting (bayerisches Nationalheiligtum u.

bedeutendster Marienwallfahrtsort im deutschsprachigen Raum): Gnadenkapelle ("Schwarze Madonna"),

päpstliche Basilika St. Anna, "Haus Papst Benedikt XVI." (Schatzkammer & Wallfahrtsmuseum - Themen:

Wallfahren, Geschichte der Altöttinger Wallfahrt, wertvolle Zeugnisse in der Kunst) - "Jerusalem Panorama

Kreuzigung Christi" (Monumental-Rundgemälde unter dem Schutz der UNESCO) - "Haus Papst Benedikt XVI. -

Schatzkammer ud Wallfahrtsmuseum" (u.a. mit dem "Goldenen Rössl") - "Dioramenschau Altötting" im Altöttinger

Marienwerk (22 dreidimensionale Großbilder) - Kapellplatz (Bühne der Wallfahrt) - Stiftspfarrkirche u.

Gnadenkapelle u.v.a.m. - nachmittags: Stadtführung in Burghausen: farbenprächtige mittelalterliche,

denkmalgeschützte Altstadt, Stadtkirche St. Jakob, Taufkirchen-Palais, Mautnerschloss, Schutzengelkirche,

Rathaus, älteste betriebene Hammerschmiede Europas) u.v.a.m. - Burgführung (mit über 1000 m weltlängste

Burg der Welt mit nahezu intaktem mittelalterl. Befestigungswerk), Burgkapelle, Staatliches Burgmuseum,

Staatsgalerie (spätgot. Tafelbilder und monumentaler Gemäldezyklus zur bayer. Geschichte), Aussichtsplattform,

Wallfahrtskirche Marienberg, Klosteranlage Raitenhaslach (dreischiffige romanische Pfeilerbasilika erhielt im 18.Jh.

eine prunkvolle Innenaustattung: Juwel des bayerischen Barock), Stadtmuseum: viele Mitmachstationen "Leben

auf der Burg im 15. Jharhundert", Studienkirche St. Josef (Kunst im Kirchenraum)... - Gelegenheit zum

Chorauftritt - gemeinsames Abendessen im Hotel: 3-Gang-Menü

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fahrt zum Chiemsee - Gelegenheit zur Schiffsfahrt und zur

Besichtigung von Schloss Herrenchiemsee (Kopie von Versailles): Prunkräume, Porzellanausstellung und

Textilien von einzigartiger Pracht, Park mit prächtigen Wasserspielen und Brunnen...) - Museum im

Augustiner-Chorherrenstift Herrenchiemsee (Altes Schloss) - anschl. Rückreise - abends Ankunft am Abfahrtsort

Hotelbeschreibung
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Das aufwendig renovierte Hotel bietet seinen Gästen luxuriöse Vier-Sterne-Zimmer mit stilvoller Einrichtung und

exklusiver Ausstattung wie italienische Marmorbäder, modernste LCD-Bildschirme, kostenfreies Sky-TV, Minibar,

Zimmersafe etc. - Ein hauseigenes Restaurant, Café, Bar und Lobby sowie eine Tanzbar runden das Angebot ab.

Weitere Programmvorschläge (ggf. bei gewünschter Verlängerung der Fahrt)

Dreiflüssestadt Passau (KUNST.KULTUR.LEBENSLUST.): fast 2.000 Jahre alte Bischofsstadt, Gelegenheit

zu einer 3-Flüsse-Dampferfahrt (Donau, Inn, Ilz), barocke Altstadt mit Ludwigsplatz, farbenfrohe Häuser

und winkelige Gassen, Domschatz- und Diözesanmueum, Paulskirche, Neue Bischöfliche Residenz, Rathaus,

Dreiflusseck, Burg und Museum Veste Oberhaus (800 Jahre alt - eine der größten und mächtigsten

Burganlagen Europas, imposantes europ. Kulturdenkmal), Glasmuseum (böhm. Glaskunst - Barock bis

Moderne), Jesuitenkirche St. Michael, Museum Moderner Kunst - Wörlen, Residenplatz mit Wittelsbacher

Brunnen, ReichsMuseum Kastell Boiotro, Wallfahrtskloster Maria Hilf, Römermuseum Bolotro,

Hochwassermuseum, Oberhausmuseum: Musik-instrumentensammlung u.v.a.m. - dreikuppeliger

Dom St. Stephan (größte Domorgel der Welt - 17.974 Pfeifen u. 233 Register): Prachtbau mit weißen

Türmen und blaugrünen Kuppeln - prägende Barockkirche nördl. der Alpen - prunkvoller Innenraum mit

bes. Schatz: größte Domorgel der Welt, seit 90 Jahren in jetziger Größe zu bestaunen (17974 Pfeifen,

Mittagsorgelkonzerte täglich um 12 Uhr von 02.05.-31.10., nicht an Sonn- u. Feiertagen)

Passauer Land - Kloster Aldersbach: eine der schönsten Marienkirchen Bayerns (gehört zu den

bedeutendsten Bauwerken des ausgehenden Barocks im süddt. Raum), Museum, Brauerei, Klosterladen,

Braustüberl... - Vilshofen a.d.Donau: Kloster Schweiklberg, Afrikamuseum... - Museumsdorf Bayerischer

Wald Tittling: über 100 hist. Gebäude, Ausstellungen...

Burghausen - Veranstaltungshighlights: Internationale Jazzwoche (1 Woche im März), Mai-Wies'n,

Historisches Burgfest (Wochenende Juli), Konzertsommer Burghausen (August)...

Dießen am Ammersee: Carl Orff Museum: Einblicke in Leben und Werk des Komponisten -

Zinngießerei, Töpfer- u. Kunsthandwerkermarkt u.a.m.

Kloster Andechs - Wallfahrtskirche in festlich-farbenfrohem Rokkoko-Gewand mit einmaligem Blick zum

grandiosen Alpenpanorama - Bräustüberl auf dem Heiligen Berg: "Genuß für Leib und Seele" erleben heute

Besucher aus aller Welt im traditionellen Andechser Bräustüberl (Klosterbier oder das neue alkoholfreie

Weißbier) - Kulturhungrige kommen ebenfalls mit Kirchen-, Brauerei- und Brennereiführungen auf ihre

Kosten.

Ingolstadt - Bayerisches Armeemuseum: Archiv für Militärmusik - Audi Forum mit dem "Audi museum

mobile" und Werksführungen (automobile Erlebniswelten) - wunderschöne Altstadt, Kreuztor (ein

Wahrzeichen der Stadt), Asamkirche Maria de Victoria, Alte Anatomie, Altes Rathaus, Münster,

Franziskanerbasilika, St. Matthäuskirche, Hohe Schule, Ickstatthaus, St. Moritzkirche und Pfeifturm,

Neues Schloss, Glacis und Klenzepark, Shoppingangebote im hist. Ambiente oder im Ingolstadt Village...

Deutsches Medizinhistorisches Museum: Dauerausstellung und wechselnde Sonderausstellungen, Abt.

Medizintechnik, Arzneipflanzgarten (Di-So 10-17 Uhr) - Ingolstädter Jazztage (jährlich ca. Ende Oktober -

Mitte November) - Weltenklang - Weltmusikfestival Ingolstadt (Termin auf Anfrage) -

Landesgartenschau: INSPIRATION NATUR  (verschoben auf 23.03.-03.10.2021)

München: Marienplatz, Hofbräuhaus, Frauenkirche, Rathaus, Odeonsplatz, Stachus, Viktualienmarkt,

Residenz, Bavaria, Schloss Nymphenburg, Feldherrenhalle, Olympiagelände, Deutsches Museum (mit

Musikinstrumentensammlung), ALLIANZ-Arena, Englischer Garten u.v.a.m.

Salzburg: Residenz, Feste Hohensalzburg (Wahrzeichen der Mozartstadt), Schloss Mirabell, Mozarts

Geburtshaus, Mozartsteg, Residenzplatz, Domquartier (Barocke Macht - Barocke Pracht), Schloss

Hellbrunn u. die Wasserspiele, Großes Festspielhaus, Mirabellgarten, Erlebnisburg Hohenwerfen,

Eisriesenwelt Werfen, Wasserwelten Krimml u.v.a.m. - "Musikstadt Salzburg" im Salzburg-Museum:

Ausstellung historischer Musikinstrumente - Mozarts Geburtshaus (zählt heute zu den meist

besuchten Museen der Welt): auf drei Stockwerken Details zu den Lebensumständen Mozarts -

Mozart-Wohnhaus (original wieder aufgebaut) - Originaldokumente und Portraits - sein kompositorisches
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Schaffen, Mozarts Original-Hammerklavier, das bekannte Familienbild im "Tanzmeistersaal" - Museum der

Moderne (Ausstellung): "Auf 4 Ebenen werden internationale Kunstschätze aus dem 20. und 21. Jahrhundert in

stilvollem Rahmen präsentiert" (zeitgenössische und moderne Kunstexponate internationalen Formats sowie

Werke aus der eigenen Sammlung) (di-so 10-18 Uhr, mi 10-20 Uhr) -  wechselnde Sonderausstellungen

Hinweis: Jährliches Internationales Cantus Musik und Kultur & Chorfestival Salzburg -

Mozartwoche (jährlich Ende Januar - Anfang Feburar) - Mai-Chorfestival für Männer- und Frauenchor Salzburg

"Salzburg wird auf Grund der barocken Architektur, des Wirkens der Fürsterzbischöfe und der beeindruckenden

Menge an Klöstern und Kirchen als Kirchenstadt bezeichnet. Darüber hinaus spielen auch die Kirchenmusik und das

kirchliche Brauchtum eine wichtige Rolle in der Mozart-Metropole." - "Bühne frei" für die berühmten Salzburger

Festspiele! (jährlich Juli/August)

Altötting: Kunstschätze erleben! - Museen und Sonderführungen: Bischöfliche Administration der Heiligen

Kapelle - Haus Papst Benedikt XVI.- Schatzkammer und Wallfahrtsmuseum (01.05.-31.10. Di-S0/feiertags

10.00-16.00 Uhr, Sa/So 10.00-18.00 Uhr) - Jerusalem Panorama Kreuzigung Christi (01.03.-31.10. tägl.

10.00-17.00 Uhr) - Dioramenschau Altötting und Historischer Marienfilm, vom Freistadt Bayern als einer der 100

Heimatschätze ernannt (Mo-Do: 08.00-12.00 Uhr u. 13.00-17.00 Uhr, Fr: 08.00-12.00 Uhr, nachmittags auf Anfrage,

Sa/So/Feiertag: 10.00-15.00 Uhr, Zeitraum: Ostersamstag bis Ende Okt.) - NEU: Weihrauchmuseum in Altötting (Mo

- Fr 09.00-17.00 Uhr , Sa - So 09.00-15.00 Uhr) - Jährliches Internationales Forum Altötting (Open-Air-Festival des

Glaubens - ca. Ende Juli/Anfang August) - Stadtgalerie Altötting: Wechselnde Ausstellungen der bildenden

Kunst

Eisenstadt - HaydnHaus: Wohnhaus Haydns mit wechselnden Ausstellungen - Herbstgold-Festival - Schloss

Esterhazy (Verbindung zwischen Historie und Moderne...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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